

Берн разблокировал 12 млн франков, принадлежавших иранским вкладчикам



© Keystone

Вклады в швейцарских банках, владельцами которых являются иранские компании, государственные учреждения и частные лица, были заблокированы в период с 2007 по 2012 годы в результате наложенных ООН санкций. Эти ограничения были отменены после вступления в силу соглашения по иранской ядерной программе.

Информацию о разблокировании хранившихся в швейцарских банках 12 млн франков, которую сообщили газеты La Liberté и NZZ am Sonntag, подтвердил

представитель Государственного секретариата по экономике (SECO). Сообщается, что почти все средства уже получены их владельцами, за исключением 10 тысяч франков, пока остающихся на счетах.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/bern-razblokiroval-12-mln-frankov-prinadlezhavshih-i-ranskim-vkladchikam>